



СВОБОДА

№ 4, ноябрь 2008 г.

Ярославский Анархический Бюллетень

В ЯРОСЛАВЛЕ ПРОШЛИ АКЦИИ ПРОТИВ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ

В воскресенье, 26 октября, в Ярославле при поддержке Ярославской Группы Анархистов (ЯГА/АДА) прошли акции молодёжного протеста против принятия законопроектов на основе концепции о "духовно-нравственном развитии" молодёжи. В 2 часа дня на пл. Труда собралось около 40 человек. Однако через пару минут к месту общего сбора подъехал наряд бандформирований МВД, в результате за распространение информационных листовок о прошедшем за день до этого пикете в Казани был задержан один из пришедших. Бандиты попытались задержать ещё несколько человек, но совместными усилиями собравшихся их удалось отстоять. Оперативно разделившись на группы, протестующие были вынуждены отойти в более безопасное место. После того, как группы разведки сообщили, что патрули бандформирований замечены по всему предполагаемому маршруту демонстрации, общим собранием было решено срочно изменить маршрут. Вскоре пришла информация о том, что группа бандитов расположилась неподалёку от места сбора передислоцировавшихся, в районе пл. Юности. Во избежание прямых столкновений участники отошли в район Которосльской набережной, где развернули атрибутику и начали организованную демонстрацию.

Демонстранты прошли от корпусов Педагогического университета до Спасо-Преображенского монастыря на пл. Богоявления. Под тремя чёрными и красно-чёрными флагами, с плакатами "Против правительственного контроля" и "Не все

немые в стране глухих" демонстранты скандировали "Единая Россия - фашистская страна!"; "Запрещать - запрещено!"; "Анархия - мать порядка!"; "Государство - враг народа!"; "Народу - винтовки, чиновникам - верёвки!"; "Вернуть оружие народу!" и другие революционные лозунги. Распространялись листовки "Бойкот государственному контролю" и информационные листки "Бунт неформалов в Казани". У Спасо-Преображенского монастыря участники демонстрации свернули знамёна и разошлись. Было решено, что большая часть участников будет находиться на месте следующего общего сбора, а часть направится в центр города распространять оставшиеся листовки.

Пройдя по улицам исторического центра, агитационная группа, уже без атрибутики, вышла на пл. Богоявления, где в течение пятнадцати минут распространяла оставшиеся листовки "Бойкот государственному контролю". Вскоре товарищи были замечены нарядом государственной милиции и поспешили ретироваться. Уже через минуту на площадь подъехало несколько машин бандформирований МВД, но, разумеется, никого задержать они уже не могли. Спустя полчаса, после соединения групп, был проведён общий совет по итогам акции, было решено продолжать проведение мероприятий в ближайшее время, несмотря на репрессии со стороны силовых органов государства.

**ЗА НАШУ И ВАШУ СВОБОДУ!
АНАРХИЯ - МАТЬ ПОРЯДКА!**

РЕПРЕССИИ ПРОТИВ АНАРХИЧЕСКИХ АКТИВИСТОВ ЯРОСЛАВЛЯ

После волны акций сентября-октября против усиливающегося государственного контроля за молодёжью, силовые структуры режима предприняли ряд репрессивных террористических мер против участников анархического движения города. Уже вечером после демонстрации 26 октября рядом активистов были замечены одиноко стоящие патрульные машины бандформирований МВД неподалёку от мест их проживания. На следующий день, в понедельник пришли сообщения о том, что наблюдение в виде патрульных машин было замечено у некото-

рых корпусов ЯГПУ и ЯрГУ, а также у ЯГТИ. Стало ясно, что силовые структуры пытаются отследить и студенческих активистов.

На следующий день, 27 октября около 10 утра, по словам соседей, группа участников бандформирований УБОП пыталась проникнуть в квартиру к ярославской художнице и активисту антивоенного движения N***. Соседи художницы объяснили бандитам, что совершенно нечем стоять у дверей, если никого нет дома, после чего те убрались восвояси. Около 13.00

во дворе на ул. Салтыкова-Щедрина, неподалёку от ярославского ТЮЗ'а, бандитами из УБОП, одетыми в штатское, были задержаны два активиста анархического движения, А*** и Р***. По традиции анархистам было предъявлено обвинение в распитии отсутствующих "спиртных напитков" и предложено разобрать этот вопрос в Кировском РУВД. Известно, что один из бандитов был одним из тех, кто допрашивал задержанных после митинга 7 сентября. После того, как товарищей посадили в машину, их отвезли к зданию Ленинского РВК. Студент Р***, как имеющий отсрочку от армии, был отпущен, а уже окончившего ВУЗ А*** отвезли в Дзержинский РВК, где в присутствии всё тех же бандитов армейские чиновники заставили подписать повестку о явке в военкомат на утро следующего дня. Никаких протоколов о "распитии", естественно, составлено не было.

28 октября, неподалёку от дома, Р*** опять был задержан людьми в штатском, которые отвезли его во Фрунзенское РУВД. Как несовершеннолетний по государственному законодательству, Р*** потребовал, чтобы его допрашивали в присутствии отца. Несмотря на это, почти час бандиты пытались добиться от него сведений о составе и деятельности Ассоциации Движений Анархистов в Ярославле. После того, как анархист отказался давать им нужную информацию, ему снова предъявили обвинение в "распитии спиртных напитков", в этот раз составили протокол и отпустили. Практически на протяжении всего дня другие анархисты обнаруживали за местами своего жительства наружное наблюдение.

Стоит отметить, что репрессии против участников анархического движения Ярославля происходят при молчании, а то и ехидных улыбках по этому поводу "левых" организаций города. К примеру, активисты троцкистского "СоцСопра" не раз прямо заявляли, что "анархисты сами провоцируют власть на ответные действия". Естественно, легальные митинги под реформистскими лозунгами в одном строю с парламентской КПРФ не являются хоть сколько-нибудь опасными для власти, поэтому и не могут вызывать ответных действий с её стороны. Наблюдая же растущую самоорганизацию молодёжи на анархических началах, чиновники, а вслед за ними и силовые структуры, серьёзно нервничают. Акции спонтанного протеста, не насильственные, но уже и не регламентированные рамками государственного законодательства, вызывают у них вполне определённый страх. "Леваки", же не смотря на все разговоры о "единстве действий", видимо, обеспокоены нежеланием молодёжи слепо верить "заветам Ильича-Давидыча" и укреплять собой их партийные структуры. В результате они предпочитают бесстрастно наблюдать за тем, как силовые органы власти расправляются с анархистами, видимо надеясь на то, что после этого их деятельность станет сколь-либо заметна.

В любом случае, несмотря на репрессии, анархисты Ярославля не собираются прекращать своей борьбы против государственной диктатуры. Мы обращаемся к анархистам и сочувствующим из других городов с просьбой распространять изложенную здесь информацию.

ОБРАЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ ЯРОСЛАВСКОЙ ГРУППЫ АНАРХИСТОВ

В настоящий момент, когда мы испытываем репрессии со стороны силовых структур государства, казалось бы, самое время для того, чтобы "уйти в тень" и перестать демонстрировать власть предержавшим свою жизнеспособность. Мы отлично понимаем, что каждый человек волен сделать любой выбор, исходя из его потребностей и убеждений. И в настоящий момент для некоторых вопрос стоит так: остаться ему среди тех, кто из последних сил сопротивляется этому режиму или на время отойти в сторону, заботясь о собственном благополучии. Второй вариант нас явно не устраивает. Люди, публично отказывающиеся от статуса участников Ассоциации Движений Анархистов в момент государственных репрессий, должны понять, что сейчас наоборот - стоило бы гордиться этим участием. Сейчас мы являемся единственной силой в Ярославле, которую по-настоящему боятся чиновники и спецслужбисты. И пока государство пытается запугать нас, оно само, может быть и не желая того, обозначает своего главного врага. Отказываясь от

продолжения нашей деятельности, пусть даже и на время, мы безусловно идём на поводу у государства, в то время, как сама ситуация диктует нам активное противостояние. Да и история даёт нам массу примеров того, что репрессии против противников государственных систем бывают неизмеримо сильнее и жёстче, нежели сейчас. Так зачем пугаться, когда известно, что тебя пугают? Не время бояться, время действовать! Анархия - мать порядка!

СВОБОДА

Ярославский Анархический Бюллетень

№ 4, ноябрь 2008

Электронная почта: ada-yaroslavl@riseup.net
yangarka@gmail.com accursed.rick@gmail.com

Адреса в Интернете:
<http://anarcho.front.ru>
<http://anarchofront.livejournal.com>
<http://ada-ifa.livejournal.com>
<http://vintovka.user.v.com>